

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Сімейна психологія з основами психотерапії»
підготовки магістрів за спеціальністю
053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Представлена освітньо-професійна програма «Сімейна психологія з основами психотерапії» містить загальний опис, визначену мету, предметну область та фокус програми, має перелік освітніх компонентів, їх структурно-логічну схему розподілу за навчальними семестрами, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньої програми, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання магістрантів.

Унікальність програми полягає в органічному поєднанні науково-дослідної та науково-психологічної підготовки, формуванні в магістрантів дослідницького потенціалу, сукупності загальних та фахових компетентностей здобувача, соціальної відповідальності, здатності здійснювати психологічні дослідження, працювати у міжнародному науковому полі, впроваджувати інновації у психологічну практику та здійснювати її об'єктивне оцінювання.

Дисципліни навчального плану представленої освітньо-професійної програми формують весь необхідний комплекс інтегральних, загальних і фахових компетентностей, передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 053 «Психологія». Навчальний план має право на реалізацію, оскільки включені до нього дисципліни в основному відповідають сучасним вимогам до підготовки фахівців у галузі психології.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки магістрів психології, узгоджена з методичними рекомендаціями Науково-методичної ради МОН України щодо розроблення

стандартів вищої освіти, є перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти особливий інтерес та цінність для працедавців соціальної сфери.

Професійні навички здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти формуються завдяки активним формам навчання, що також передбачено програмою. Представлена освітньо-професійна програма підготовки магістрів психології дозволяє повноцінно забезпечити підготовку здобувачів вищої освіти, які матимуть ґрунтовні професійні знання з сімейної психології та володітимуть розвинутими вміннями і навичками у цій галузі професійної діяльності.

Позитивно оцінюючи зміст програми варто врахувати такі вектори:

- скорегувати назву дисципліни «Педагогіка вищої школи», доповнивши її психологією вищої школи та запропонувала зацентувати увагу на технологічних аспектах реалізації цієї дисципліни у процесі викладання;

- посилити висвітлення питань у навчальних програмах проблеми психологічного насильства та булінгу серед дітей та молоді за рахунок розширення тем у навчальних дисциплінах «Психологія емоцій» й «Психологія кризових станів»;

- включити до плану такі дисципліни: «Сімейне консультування», «Інтерактивні технології та обладнання в сімейній психотерапії», «Методологія прикладних і наукових психологічних досліджень з основами інтелектуальної власності» та звернути увагу на забезпечення академічної мобільності магістрантів та НПП;

- активізувати зв'язки із науковими та освітніми установами й організаціями, що є потенційними працедавцями для магістрів психології.

Рецензована освітньо-професійна програма, підготовлена колективом кафедри психології навчально-наукового медичного інституту ЧНУ імені Петра Могили, забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки магістрів психології.

Рецензент:

доктор психологічних наук, доцент,
професор кафедри психології
Дубчак Г. М.

